Verslag bewonersbijeenkomst MIL 16 oktober 2019 (De Klim)

Aanwezigen: 
· 29 buurtbewoners, 
· wijkwethouder van 20.30-21.15, 
· adviseurs Wijkbureau Zuid, 
· coördinator wijkteams politie Utrecht
· directeur De Klim, vertegenwoordiger De Spits

De belangrijkste conclusie uit de buurt-enquête was dat iedereen hier fijn woont. Er spelen nog wat kleinere dingen die we graag met z’n allen willen verbeteren:

1. Verkeersoverlast
Met name tijdens het halen en brengen op school is er veel overlast. Er wordt hard gereden, slecht geparkeerd, fietsers rijden over de stoep en voetgangers over straat.
Er wordt geroepen om meer toezicht, maar het is een voortdurend probleem wat alleen aangepakt kan worden door blijvende aandacht.
Mogelijk dat de indeling veranderd moet worden. De trottoirs en ingangen van schoolpleinen sluiten niet overal goed aan.
Ook buiten de schooltijden is er overlast, busjes rijden te hard over straat.

2. Vuurwerkoverlast
[bookmark: _GoBack]Dit punt was niet opgenomen in de enquête, maar blijkt nu flink op te spelen.
Er lijkt een kleine groep jongeren te zijn die bijna elke avond vuurwerk afsteekt met flinke knallen.
Het groepje is gezien en herkend. Melden kan op verschillende manieren, via de politie, via de app. Dat kan op beide manieren ook anoniem.
Daarnaast wordt voorgesteld om samen met de jongerenwerker te bekijken of we de jongeren kunnen benaderen voor een gesprek. Doel is om afspraken te maken over het afsteken van vuurwerk. Als zij zich daaraan houden kan er iets tegenover staan. Als voorbeeld: de vorige keer dat we dat hebben gedaan zijn een aantal buurtbewoners met de jongeren gaan karten. 

3. Jongeren
Vooral ’s avonds is er veel geluidsoverlast, soms tot diep in de nacht. Een bewoner heeft de groep meerdere malen aangesproken, maar dit lijkt weinig effect te hebben.
Het is mogelijk om via de SlimMelden app overlast te melden. Bij langer durende overlast is een gesprek met de wijkagent misschien beter. Zie ook bij punt 7. Nuttige tips van het Wijkbureau.

4. Betere communicatie tussen scholen en de buurt
Op Avontuur heeft vorig jaar het schoolplein aangepakt, maar had dat pas op het allerlaatste moment gedeeld met de buurt. Ook de naamswijziging heeft de buurt verrast.
Tijdens de avond blijkt ook dat De Spits hun schoolplein gaat vernieuwen, ook dit is nog niet met de buurt gedeeld.
Oproep aan de directeuren om de buurt beter te informeren als er grotere dingen spelen bij de scholen.

5. Groen snoeien voor veiligheid
Bij bepaalde stukken groen was er een afspraak gemaakt dat het laag gesnoeid zou blijven, vanwege de veiligheid. Deze afspraak blijkt niet meer nageleefd te worden. Ook grote delen van het groen rondom schoolpleinen wordt door de gemeente niet altijd goed onderhouden.
De scholen gaan in gesprek met de gemeente hierover.

6. Actie aanschaf buurt-AED (draagbare hartdefibrillator)
Vanuit De Spits is het initiatief ontstaan om voor zowel de scholen als voor de buurt een AED aan te schaffen. De aanwezige bewoners staan hier positief tegenover. Wel leven er nog diverse vragen over kosten en veilige locatie (i.v.m. vandalisme/diefstal). De bewonersgroep gaat hier samen met de scholen mee verder.

6. Aansluiten bij MIL-overleg
Een oproep om lid te worden van het MIL overleg wordt goed ontvangen, een aantal mensen geven aan lid te willen worden. Een volgend overleg wordt binnenkort ingepland en zal ook verspreid worden via de mailadressen, voor zover bekend.


7. Nuttige tips van het Wijkbureau
Overlast op straat? Bel de overlasttelefoon!

Vuilniszakken op straat die er niet horen? Overlast van jeugd? Bewoners en ondernemers in Zuid kunnen rechtstreeks de meldkamer van Toezicht en Handhaving bellen. Ze pakken de melding snel op. 

Rechtstreeks contact met de meldkamer: 06 - 38 62 14 96 
Je krijgt rechtstreeks een centralist van de meldkamer aan de lijn. De meldkamer is bereikbaar van maandag t/m zondag van 8.30 tot 22.30 uur. Je kunt bellen over: illegaal aangeboden (huis)afval, jeugdoverlast, hinderlijk gedrag op straat, uitstallingen, graffiti, wildplassen, parkeeroverlast auto's en fietsen en hondenoverlast. U kunt ook melding doen via www.utrecht.nl/melding 
(Doe de melding met zo veel mogelijk informatie en kenmerken)
De link naar de elektrische oplaadpalen:
https://laadnetwerkvanmorgen.mett.nl/utrecht/wijk-zuid_kaart/default.aspx 
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