E-mail Samen Musketon aan Projectmanager Marije van Mierlo 17dec2019
Geachte Mevrouw van Mierlo, Beste Marije,
[bookmark: _GoBack]Zoals u bekend is Lunetten een inspraakwijk met zeer betrokken bewoners die niets liever willen dan constructief bijdragen aan het proces rondom de modernisering van “onze Musketon”. Nadat tijdens de bewonersavond in januari 2019 vooral veel zorgen werden geuit over de conceptplannen voor de modernisering & de mate waarin bewoners zich gehoord voelden, is er van diverse partijen inzet geweest om dat vertrouwen tussen de gemeente Utrecht en de bewoners van Lunetten te herstellen. 
Met procesbegeleiders Marieke Ploeg en Suzan Verdonschot hebben we bijvoorbeeld de afgelopen maanden tijd en moeite geïnvesteerd om de minimale eisen van alle gebruikersgroepen op te stellen in het functionele Programma van Eisen voor het welzijnsdeel en voor de gemeenschappelijke ruimtes. Dit heeft ervoor gezorgd dat bewoners zich weer gehoord begonnen te voelen en het vertrouwen begon op te bloeien. Helaas werd de vervolgstap naar het participeren van bewoners in de ontwerpfase wat onzorgvuldig & onduidelijk aangepakt, waardoor er weer twijfels opdoken over de mogelijkheid van bewoners om daadwerkelijk te kunnen participeren. Vertrouwen komt te voet en vertrekt helaas te paard.  De Musketon Gebruikersraad heeft zich vervolgens ingezet om bewoners en gebruikers breed te verenigen om zo een gedragen basis te bieden voor coproductie.  Hier is Bewonersplatform Samen Musketon uit voortgekomen. 
 
Als bewonersplatform Samen Musketon zetten we ons in voor een Musketon die aansluit bij de behoeftes van de wijk, nu en in de toekomst. Daarbij zijn we niet alleen de samenwerking aangegaan met elkaar, maar zoeken we ook verbinding met andere huurders en stakeholders.  Tijdens meerdere fases van het moderniseringstraject hebben bewoners aangegeven als volwaardige gesprekspartners betrokken te willen worden, dit is ons ook herhaaldelijk toegezegd & dit is nog altijd ons streven. Tijdens het ons gesprek op 3 april 2019 hebben we met toenmalig vastgoedwethouder Victor Everhardt afgesproken dat er betere, intensievere en zorgvuldigere communicatie zou zijn tussen gemeente en bewoners. Dat blijkt in de overgang van inventarisatiefase naar de schetsfase toch niet gelukt te zijn. Zo kregen wij vorige week o.a. van Rick de Kogel te horen dat het eerste ontwerpteam algemene ruimtes gepland staat voor aanstaande woensdag 18 december, zonder dat wij daar expliciet noch tijdig voor zijn uitgenodigd. Om als volwaardige gesprekspartners constructief te kunnen bijdragen is het van belang om vanaf het begin betrokken te worden bij alle procesafspraken en fases, om tijdig en volledig geïnformeerd te worden over de vervolgstappen, en betrokken te worden bij de overleggen. 
 
Van onze procesbegeleider Alfred van Putten hebben wij begrepen dat het volgende overleg voor 14 januari is gepland, ons voorstel is om het bespreken van het proces naar dit datum uit te stellen zodat wij daarbij aanwezig kunnen zijn. 
 
Omdat de theaterzaal ons zo aan het hart gaat, omdat de één wil biljarten terwijl de ander naar het repaircafé, bibliotheek of de speelotheek gaat. Zodat we samen kunnen blijven eten, ruilen, dansen, leren en vieren in de Musketon.  Samen voor een Musketon voor iedereen. 
We zien uit naar een constructieve samenwerking.
Met vriendelijke groet,
Lous Brouwer, Inge Puyman, Willem Stokkers, Sterre Bolluijt (meedenker) & Maaike de Vos 
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